

新闻稿

2017年7月

总结报告
中国国际非织造材料展览会暨高端论坛
上海世贸商城
中国上海，2017年6月21至23日

蔡梓航先生
法兰克福展览（香港）有限公司
电话：+852 2230 9235
andrew.choi@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.cine-shanghai.com
CINE17 Final Report SC

中国国际非织造材料展览会暨高端论坛大获好评，充分反映中国非织造材料市场前景明朗

医卫及滤材行业表现尤其理想

三天展期伴随商贸良机，展商乐见优质买家

第二届中国国际非织造材料展览会暨高端论坛（CINE，由法兰克福国际产业用纺织品及非织造布展览会全力支持）上月圆满结束，反映国内各个非织造材料产品界别都对中国市场之发展及潜力充满信心。加上多国龙头企业的参与，展览会及高端论坛再次得到业界的赞誉，被视为国内其中一个最具影响力的活动。三天活动共有 100 家展商*参与，吸引到来自 16 国家和地区逾 3,977 名的专业买家*到场参观。

有见展会再次取得成功，法兰克福展览(香港)有限公司高级总经理温婷女士表示：「对于全球业界，尤其是有素质及创新优势的海外公司来说，中国的非织造材料市场蕴藏庞大机会。一众与会者都不约而同指出市场仍有强劲潜力，国家的倡议、城市化的加速及消费者生活习惯的改变等因素都支持市场持续发展，而我们相信这股动力将是长久而深远的。」

医卫及滤材行业表现尤其理想

业内各个界别均受惠于中国非织造材料市场强劲增长，其中医卫及滤材行业的表现尤其出众。本届展商之一，北京威瑞亚太科技有限公司销售主管忽丽霞女士指出医疗卫生和过滤行业是国家扶持的项目，因此公司对行业的持续发展充满信心。山东泰鹏环保材料股份有限公司副总经理宋冠军先生也持相同看法：「由于近几年国家环境政策利好，大家的生活水平也在逐年上升，我们的过滤用无纺布需求量在慢慢加大。近几年客户对新材料的需求更大了，我们也加开了生产线积极推广高科技产品的研发生产。」

专营滤袋的江苏氟美斯环保节能新材料有限公司就认为国家新的排污标准有利吸引更多重工业买家来到展会。董事长刘书平先生称：「我们主营粉尘处理滤袋，这个行业的前景很好。现在国家对环保的要求提高了，像钢铁厂、煤电厂、水泥厂，他们排放标准必须达标，所以都是我们的客户。」不单工业滤材，连带个人过滤产品的需求量在中国亦不断攀升。主要製造口罩布材的天津泰达洁淨材料有限公司正好受益于此。「口罩就是一个朝阳产业。雾霾问题日益严重，国人的意识也在提高，所以发展前景很好。」经营部副部长吴洪刚先生解释。

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道26号
华润大厦35楼

事实上，政府政策以及国民生活水平提升亦对非织造材料行业其他界别产生正面影响。佛山市南海必得福无纺布有限公司是国内其中一家龙头製造商，其销售代表颜宏生先生指：「近几年随着二胎政策开放，大大带动了婴童产品的销量和需求，我们的客户对于功能性的无纺布要求也越来越多，我们也是积极地抓住良机，来拓展我们这一块的业务，也能明显感受到现场带着相同需求的客人在增加。」雅柏利（上海）粘扣带有限公司正是此而来的买家，其亚太区卫生用品产品经理蔡剑仑先生反映：「近几年在医疗卫材这块需求有所上升，也带动了我们在展会上的采购量往上涨。」

而浙江金三发非织造布有限公司则强调国家发展空间仍在，副总经理梅长洪先生谓：「目前女用卫生巾国内普及度基本已经达到 95% 以上，然而婴儿尿布、成人纸尿裤这一块渗透率非常低，尤其是在农村市场非常低，未来可拓展的空间是非常大的。和欧美国家相比，我们的人均无纺布使用量也低得多。无纺布未来市场的可发展空间都是很大的。」

三天展期伴随商贸良机，展商乐见优质买家

除了展商们对行业前景的信心，展会亦力证自身是高效的商业平台，其中买家素质是一大优势。美亚无纺布工业有限公司研发部主任朱孟华先生说：「我们针对的客户类型范围很广，农业、医疗、卫材都有涉及。这次来的客人专业度都非常高，不乏带着明确的采购需求客人。」苏州市相城区江南化纤集团有限公司副总经理朱瑞岐先生亦表示：「这个展会虽然规模不算大，但是来得展商和我们自身业务关联度很高，客人的质量也非常不错，可以说是个小而精的展会。」来自以色列的埃尔博特视像系统有限公司亦认同展会，其亚太区总经理李飞先生表示：「不少展商都是我们的现有客户，这是很好的机会跟他们直接交流。这场展览会专业性非常好，下一届我们还会参加。」

除了买家素质，青岛纺织机械股份有限公司亦满意展会人流，项目经理宋磊先生解释：「有许多来采购针刺、水刺纺机的客人光顾展位。我们跟两位前期沟通了很久的客户在现场签了订单成交了。来的客人和展商和我们业务高度相关，我们对展会非常满意。」

同期举行非织造布会议增强活动影响力

第六届中国国际非织造布会议是业界高度重视的场合，作为 CINE 的同期论坛环节，大大提升 CINE 的重要性及引发更多商机。参加会议后，新疆盛泰纺织有限公司总工程师田盛春先生赞道：「演讲嘉宾很专业，分享了最新的行业见解。展会我也参观了，展览与论坛帮助我快速了解无纺布行业最新动向。」

展商浙江金三发的梅长洪先生亦有出席会议，会后表示：「参与嘉宾在业界都很权威，演讲内容能够很真实地反应市场真实的趋势。CINE 是个接触业内人士很好的平台，行业内知名度高，比起业务的推广和订单达成，它更大的意义在于能够提供一个高效沟通交流的机会。」中信证券股份有限公司高级经理顾训丁先生亦强调活动在国内的知名度十足。「参加 CINE 也是听人介绍说是行业内专业度非常高的知名展会，能够在现场看到无纺布一些重点企业的新动向，分析各家的技术特色和差异。」

中国国际非织造材料展览会暨高端论坛
中国上海，2017 年 6 月 21 至 23 日

中国国际贸易促进委员会纺织行业分会，中国产业用纺织品行业协会和美国非织造布协会联合主办。下届 CINE 将于 2019 年举行，而中国国际产业用纺织品及非织造布展览会亦将于 2018 年 10 月在上海展开。

如需了解更多展会信息，请浏览 www.cine-shanghai.com.

查询有关法兰克福展览于全球纺织品展会的详情，请浏览 <http://texpertise-network.messefrankfurt.com>.

致编辑：一系列展会照片可于以下连结下载：

http://www.hk.messefrankfurt.com/hongkong/en/media/textiles-technologies/china_international_nonwovens_expo/media.html.

-完-

法兰克福展览有限公司简介

法兰克福展览有限公司是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务复盖展览会、会议及活动，在全球约 30 个地区聘用逾 2,300 名员工，每年营业额约 6.47 亿欧元。集团与众多相关行业领域保持紧密联系，配合庞大的国际行销网路，高效满足客户的全方位需求。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍佈世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。

公司总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：

www.messefrankfurt.com.hk

www.congressfrankfurt.de

www.kapeuropa.de

www.festhalle.de

*比较：2015 年共有 85 家展商及 4,855 名买家